



Житель Нейского района осужден за уклонение от прохождения военной службы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю Нейского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что молодой человек, являясь гражданином Российской Федерации подлежащим призыву на военную службу, в 2017 году неоднократно повестками был извещен о необходимости явиться в отдел военного комиссариата по городу Нея и Нейскому району для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу. Однако, в военный комиссариат он не являлся, при этом каких-либо уважительных причин или законных оснований для освобождения от прохождения военной службы у гражданина не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

имелось.

Осужденный вину в совершении преступления признал, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, ранее не судим, к административной ответственности не привлекался. В ходе следствия молодой человек пояснил, что не желает служить в армии, альтернативную службу проходить не намерен, за это готов понести уголовное наказание, при этом, не называя причин уклонения от прохождения военной службы.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1233033>